

Отчет БОУ СОШ № 26

о работе школы по кубановедению за 1 полугодие 2016-2017 уч . года

История развития Кубани её традиции, праздники, особенности языковой культуры нашли отражение в воспитании школьников. Уроки «Кубановедения» в школе являются важным средством реализации регионального компонента, который направлен на формирование у детей представлении об окружающем мире, истории его возникновения, обрядах, обычаях, народных традициях.

С разработки рабочих программ, КТП по кубановедению, составления плана работы по кубановедению начинался новый учебный год.

1 сентября в классах прошел Единый Всекубанский классный час «Имя Кубани», на который были приглашены гости: «ребенок» военных лет Пронин В.А., трехкратная чемпионка мира по гиревому спорту, семикратная чемпионка Краснодарского края Чужеумова М.А., которые выступили перед ребятами.

Общешкольная линейка, посвященная Дню образования Краснодарского края прошла 13 сентября 2016 года.

Традиционно в конце сентября - начале октября в школе проводится благотворительная кубанская ярмарка «Дары Кубани. Золотая осень». Дети, родители, педагоги – все принимали активное участие. Песни, танцы, кубанские разносолы, костюмы казаков и казачек, посуда, все атрибуты соответствовали понятию «кубанская ярмарка»

В ноябре в школе прошел Единый Всекубанский классный час «Один миллион тонн кубанского риса» ему предшествовала торжественная линейка. Также в ноябре по инициативе лидерского самоуправления стартовал общешкольный проект «Имя Кубани. Динской район».

В течение декабря учащиеся приняли участие в краевом конкурсе «Светлый праздник Рождество Христово» (Котляров Е. 2 место), - участие в фотоконкурсе «Я казачка душою», (Плохова В.,диплом 1 степени)

Учащиеся 3-4 классов в рамках уроков кубановедения посетили Динской краеведческий музей. Научный сотрудник музея познакомила детей с бытом и традициями казачьих семей. Были представлены вниманию детей орудия труда казаков, кухонная утварь, мебель и другие предметы быта. Казак Динского Казачьего общества познакомил учащихся с условиями воспитания мальчиков в казачьих семьях, продемонстрировал ребятам оружие казаков. Учащиеся ознакомились с экспозицией, посвященной годам Великой Отечественной войны.

Кроме того в рамках курса кубановедения учащиеся начальной школы ведут проектную деятельность «Любимый отдых на Кубани», «Мои земляки в годы ВОВ»; «Мой родной посёлок», «Зимушка - Зима». Загадки Кубанской зимы; «Атамань – казачья станица»; «Нет в мире краше Родины нашей»

В текущем учебном году в школе начала работу казачья группа из числа воспитанников 2 класса. В рамках внеурочной деятельности учащиеся занимаются в кружке спортивного направления «Казачок удалой», изучают «Историю и культуру казачества» и курс «Основы православной культуры». У ребят прошел классный час «Праздник матери казачки» и виртуальная экскурсия «Кубань казачья- по страницам истории Кубани».

Директор

Т.С. Данилова

